

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Конкретне найменування закупівлі	<p>Капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення для постійного або тимчасового проживання за адресою: вул. Карпенка, 1 в смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області із застосуванням енергозберігаючих технологій</p> <p style="text-align: center;">(Субвенція з державного бюджету місцевим для здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій)</p>
Код ДК 021:2015	код ДК 021:2015: 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація
Місце поставки товару	Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради: стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання вул. Карпенка, 1 в смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області
Строк поставки товару	До 31.12.2021
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293 та Експертного звіту щодо розгляду проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення для постійного або тимчасового проживання за адресою: вул. Карпенка, 1 в смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області із застосуванням енергозберігаючих технологій. Експертиза проведена філією ДП «УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» у Дніпропетровській області за № 04-0349-20 від 08.09.2020 р.</p> <p>Очікувана вартість предмету закупівлі: 3091066,80 грн. з ПДВ.</p>

Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості

Стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради, на якому планується виконати капітальний ремонт, знаходиться за адресою вулиця Карпенка, 1 в смт Софіївка, Софіївського району, Дніпропетровської області.

Капітальний ремонт будівлі стаціонарно відділення для постійного або тимчасового проживання передбачає собою заміну дерев'яних віконних блоків на металопластикові, заміна дерев'яних дверних блоків на металопластикові, ремонт віконних та дверних укосів, улаштування нового дверного прорізу, утеплення фасаду, заміна покрівлі.

Загальна площа покрівлі, що підлягає капітальному ремонту, складає 748,64м², площа утеплення фасаду – 655,82 м².